



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 22.01.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 11/17.01.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbeshți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitațiilor și a materialelor de ședința. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 22.01.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbeshți-Jiu.

Președintele de ședința este dl. Dafin Cîrlea. Secretarul general delegat al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, domnul consilier Dădălu Dumitru lipsind motivat.

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezinta Ordinea de Zi a ședinței, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind Aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizare puncte de încărcare pentru autovehicul electrice în cadrul obiectivului de investiții „Reabilitare Cămin cultural Curtișoara” în cadrul Contractului de finanțare nr. 8829/23.01.2023 încheiat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare urbană a orașului Bumbeshți-Jiu, actualizată;
3. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru, din 14 consilieri prezenți.

Punctul 1. Domnul primar ia cuvântul și prezintă Consiliului Local contextul creat de renunțarea de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației la achiziția centralizată a stațiilor de reîncărcare a autovehiculelor electrice în cadrul PNRR și repartizarea obligației de efectuare a procedurii către UAT-uri. Arată că, pentru respectarea obligațiilor incluse în PNRR, finalizarea contractării trebuie efectuată până la 9 martie 2024, motiv care determină urgența dezbaterii în ședință extraordinară. De asemenea, domnul primar indică locațiile unde vor fi amplasate stațiile de reîncărcare, având în vedere proximitatea unor stații de transformare cu o capacitate suficient de mare pentru a acoperi necesarul de energie electrică. Arată că în anumite puncte vor fi reamenajate și parcurile

pentru a putea permite parcarele autovehiculelor electrice în așteptare. Solicită adoptarea proiectului în forma propusă. Proiectul este adoptat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

Punctul 2. Domnul primar descrie colaborarea fructuoasă cu ADR Sud-Vest Oltenia și arată ca adoptarea strategiei de dezvoltare urbană în forma solicitată de aceasta, constituie o cerință pentru a putea accesa în continuare fonduri nerambursabile pentru proiecte de dezvoltare a orașului. Arată ca ADR SV Oltenia a solicitat actualizarea formei strategiei deja aprobată, cu termen foarte scurt de comunicare. Arată că această actualizare solicitată a fost efectuată și solicită adoptarea proiectului de hotărâre în forma propusă, arătând că hotărârea de aprobare împreună cu strategia actualizată vor fi comunicate în aceeași zi către ADR SV Oltenia. Proiectul este adoptat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

Punctul 3. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Nu există discuții.

Dl președinte de ședință, dl. ing. Dăfin Cîrlea, declara închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,
Consilier,
Ing. DAFIN CÎRLEA**



**CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
p. SECRETAR GENERAL,
LIVIU BUCIU**